



РЕПУБЛИКА СРПСКА
ВЛАДА
ХЕЛИКОПТЕРСКИ СЕРВИС РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Трг Републике Српске број 1, Бања Лука, тел: 051/339-269, факс: 051/339-272, e-mail: hs@hs.vladars.rs

Број: 33.1./052-135/24
Дана: 16. 1. 2025. године

На основу Одлуке Владе Републике Српске о давању сагласности за продају моторних возила путем лицитације, број 04/1-012-2-3334/24 од 31. 10. 2024. године („Службени гласник Републике Српске“, број 97/24), Рјешења директора Хеликоптерског сервиса Републике Српске о покретању поступка продаје моторних возила путем лицитације и именовању комисије, број 33.1./052-135/24 од 21. 11. 2024. године и члана 4. став 1. Уредбе о оснивању Хеликоптерског сервиса Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, бр. 83/08, 48/09, 68/11, 35/14, 19/16 и 19/19), директор Хеликоптерског сервиса Републике Српске, објављује

ЈАВНИ ОГЛАС

о продаји службеног моторног возила путем друге лицитације

I ПРЕДМЕТ ДРУГЕ ЛИЦИТАЦИЈЕ

Објављује се друга лицитација за продају једног службеног моторног возила које користи Хеликоптерски сервис Републике Српске.

Друга лицитација се проводи јавним надметањем, методом прикупљања писмених понуда, на начин да се постигне највиша понуђена цијена - систем затворених понуда.

Правила лицитације, којима је детаљно уређен поступак јавне продаје службених моторних возила, објављена су на интернет страници Хеликоптерског сервиса Републике Српске, www.helikopterskiservisrs.com.

Предмет друге лицитације је службено моторно возило следећих карактеристика:

– марка и тип „Ford Mondeo“, путнички аутомобил лимузина, регистарских ознака 508-K-501, број шасије WF0DXXGBBD8A66854, број мотора 8A66854, запремина мотора 1997 cm³, снага мотора 105 kW, број сједећих мјеста: пет, врста горива: EUD, боја каросерије: црна, година производње 2008, пређена километража 306.046 km.

Према процјени вриједности возила извршеној од стране вјештака саобраћајне струке опште стање предметног возила је следеће:

– марка и тип „Ford Mondeo“, процјењена вриједност 6.379,50 KM, путнички аутомобил лимузина, посљедња регистрација 8. 5. 2024. године, уочена оштећења: средње оштећење предњег и задњег браника, тешко оштећење „P/L“ свјетла.

На другој лицитацији почетна продајна вриједност утврђује се у износу од 70% од процјењене вриједности моторног возила извршене од стране вјештака, због чега почетна продајна вриједност предметног моторног возила износи 4.465,65 KM.

II ПРАВО УЧЕШЋА

Право учешћа имају домаћа и страна физичка и правна лица.

Право учешћа у поступку лицитације немају запослени у Хеликоптерском сервису Републике Српске, односно чланови Комисије, овлашћени вјештак за процјену вриједности предметних моторних возила, те чланови њихових ужих породица.

III САДРЖАЈ И ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА

Понуда се подноси на прописаном обрасцу и садржи сљедеће:

1) ако је понуђач правно лице: назив правног лица, адреса, контакт телефон, број жиро рачуна и назив банке, ЈИБ, име и презиме лица овлашћеног за заступање у поступку лицитације, рјешење о упису у судски регистар или извод из судског регистра, не старије од три мјесеца (оригинал или копија овјерена од стране надлежног органа), потпис овлашћеног лица и печат,

2) ако је понуђач физичко лице: име и презиме, име једног родитеља, адреса, контакт телефон, ЈМБГ, број текућег рачуна, потпис физичког лица,

3) износ понуде у КМ потписан од стране понуђача,

4) доказ, односно потврда о уплати депозита.

Понуда, тј. образац за цијену понуде мора бити потписан од стране понуђача, а ако је понуђач правно лице мора бити и овјерен печатом правног лица.

Образац за цијену понуде може се преузети лично у просторијама Хеликоптерског сервиса Републике Српске или на интернет страници Хеликоптерског сервиса Републике Српске - www.helikopterskiservisrs.com.

Депозит у износу од 10% од почетне процјењене вриједности службеног моторног возила, за домаћа физичка и правна лица, уплаћује се на Јединствени рачун трезора Републике Српске отворен код МФ банке а.д. Бања Лука број: 572-103-00000089-75, Сврха уплате: „уплата депозита за 04210001 - Хеликоптерски сервис Републике Српске“, Прималац: Јединствени рачун трезора Републике Српске, са назнаком буџетска организација 04210001, а за страна физичка и правна лица, према инструкцији за уплату која је објављена на интернет страници Хеликоптерског сервиса Републике Српске - www.helikopterskiservisrs.com.

Износ депозита од 10 % од почетне продајне вриједности службеног моторног возила износи: 446,56 КМ.

Доказ о извршеној уплати депозита прилаже се уз понуду.

Понуда се може доставити на једном од службених језика у БиХ.

Понуда се доставља у затвореној коверти са назнаком „НЕ ОТВАРАЈ - Понуда за продају моторног возила путем друге лицитације“, за Комисију за продају моторних возила путем лицитације.

Понуда се може доставити лично на протокол Хеликоптерског сервиса Републике Српске, спрат број 2, канцеларија број 4 или путем поште: Хеликоптерски сервис Републике Српске (за Комисију за продају моторних возила путем лицитације), Трг Републике Српске број 1, 78 000 Бања Лука.

Понуђач је дужан да достави све тражене документе из садржаја понуде.

Понуда која у свом садржају не буде имала тражене елементе (потребну документацију), као и понуда која буде примљена након истека назначеног датума и времена, без обзира када је

и на који начин послата, као и понуда чија је понуђена цијена мања од почетне продајне вриједности, биће одбачена, односно неће се узети у разматрање.

Јавни оглас о продаји службеног моторног возила путем друге лицитације биће објављен у дневном листу „Глас Српске“ и на интернет страници Хеликоптерског сервиса Републике Српске - www.helikopterskiservisrs.com.

Јавни оглас је отворен у периоду од дана објаве до 27. 1. 2025. године, до 12.00 часова.

Увид у стање моторног возила које је предмет продаје може се извршити, уз претходну најаву, сваког радног дана у периоду од 9.00 до 15.00 часова на паркинг простору Хеликоптерског сервиса Републике Српске у Залужанима, Летилиште бб, на простору Центра за обуку Министарства унутрашњих послова Републике Српске.

Продаја се врши по начелу „виђено-купљено“, без накнадних приговора и жалби које се односе на предмет продаје.

Све информације у вези са поступком лицитације или предметом продаје могу се добити на контакт телефон +38751 339 269, +38751 339 783, путем факса +38751 339 272 или путем мејла hs@hs.vladars.rs.

IV ОТВАРАЊЕ ПОНУДА

Јавно отварање понуда одржаће се 28. 1. 2025. године у 12.00 часова, у згради Административног центра Владе Републике Српске, на другом спрату у просторијама Хеликоптерског сервиса Републике Српске, Трг Републике Српске број 1, 78 000 Бања Лука.

Отварању понуда, односно на другој лицитацији могу присуствовати пријављени понуђачи: физичка или правна лица, тј. овлаштени представници правних лица.

Предсједник Комисије, након што изврши провјеру идентитета присутних понуђача путем идентификационог документа, саопштава садржај јавног огласа, списак понуђача и приступа јавном отварању приспјелих понуда.

На отварању понуда прочитаће се име, односно назив понуђача и понуђена цијена.

Након утврђивања ваљаности достављених понуда Комисија утврђује ранг - листу понуђача у поступку лицитације, коју присутнима саопштава предсједник Комисије, те исту објављује на интернет страници Хеликоптерског сервиса Републике Српске.

Лицитација ће бити одржана и у случају да понуду достави само један понуђач, а дао је ваљану понуду на почетну продајну вриједност или већи износ.

На другој лицитацији возило се не може продати за износ који је нижи од почетне продајне вриједности утврђене у овом огласу.

Ако се пријаве два или више понуђача са истом цијеном која је уједно и највиша цијена понуде, најповољнији понуђач је онај који је раније доставио понуду по датуму и времену пријемног штамбиља протокола Хеликоптерског сервиса.

О резултатима надметања понуђачи ће бити благовремено обавијештени писменим путем.

V КРИТЕРИЈУМ ЗА ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА

Избор најповољнијег понуђача искључиво ће се заснивати на најповољнијој понуди на начин да се постигне највиша понуђена цијена и уколико је понуда ваљана у погледу испуњавања услова наведених у огласу.

VI ОБАВЕЗА ПОБЈЕДНИКА ЛИЦИТАЦИЈЕ

Побједник лицитације дужан је да приступи закључењу уговора у року од пет дана од дана пријема писаног обавјештења о прихватању понуде побједника лицитације.

Побједник лицитације дужан је да у року од пет дана од дана потписивања уговора за моторно возило уплати купопродајну цијену, а да Хеликоптерском сервису Републике Српске приложи доказ о извршеној уплати купопродајне цијене у оригиналу, те да преузме моторно возило након окончања процедуре у вези са преносом власништва.

Купац сноси све обавезе које се односе на предмет продаје укључујући трошкове који се односе на пренос власништва.

Ако побједник лицитације одустане од куповине Комисија ће понудити моторно возило сљедећем најповољнијем понуђачу.

ДИРЕКТОР
Бобан Кустурић

